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Ata da 04ª (Quarta) Sessão ordinária do 02º (segunda) Período Legislativo Ordinário, 

da 21ª (Vigésima primeira) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim                                                                                                                                                       

do Espírito Santo, realizada no dia 25 de Fevereiro de 2026, na sede do Legislativo, 

situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do 

Vereador Tiago Faria Leal, À hora regimental, foi registrada a presença dos seguintes 

vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Delson de Souza Carneiro, Estevão Silva 

Machado, Joceir Cabral de Melo, Leandro Batista dos Santos, Lenildo Henriques, 

Lucimar Alves Soares, Lucas Silva Soares, Paulo de Oliveira Cruz Neto, Renildo 

Nascimento Peçanha, Tiago Faria Leal, Vandilson Tomás de Araújo e Weder 

Gomes Benevides. A sessão teve início com os cumprimentos do Presidente a todos 

presentes, leitura dos vereadores presentes e da Bíblia. Considerações iniciais 

pequenas manifestações, apresentação de requerimentos e moções de pesar. 

Vereador Lucimar: Cumprimentou a todos presentes e solicitou um minuto de silencio 

pelo falecimento do senhor Moacir Marques. Após seguiu com o MATERIAL DE 

EXPEDIENTE: Denúncia Administrativa N° 01/2026. Ementa: Denúncia de 

Irregularidades Administrativas, Concussão, Assédio Moral e Quebra de Decoro 

Parlamentar conta o Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. Autoria: Patrícia de 

Oliveira Gomes. Juntada de Documentos N° 03/2026. Ementa: Juntada a Denúncia 

Administrativa - Assunto: Denúncia de Irregularidades Administrativas, Concussão, 

Assédio Moral e Quebra de Decoro Parlamentar Contra o Vereador Paulo de Oliveira 

Cruz Neto. Autoria: Patrícia de Oliveira Gomes. Indicação N° 59/2026. Ementa: 

Indico a construção de uma Rotatória na rodovia do contorno que liga o final da rua Belo 

Horizonte (Itaipava) ao Sítio do Elenilson Curitiba neste Município. Autoria: Vereador 

Estevão Silva Machado. Indicação N° 62/2026. Ementa: Indico calçamento, com 

guias, sarjetas e galerias pluviais, em toda a extensão da Rua Rosalina Maria Alves em 

Itaoca, neste município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Indicação N° 

68/2026. Ementa: Indica Construção de academia popular em Candeús. Autoria: 

Vereador Vandilson Tomás de Araújo. Indicação N° 69/2026. Ementa: Indica 

construção de Muro de Arrima na rua projetada s/n, no morro do Cabrito - Campo Acima 

(atrás da residência do Sr. Joel Bernardes). Autoria: Vereador Vandilson Tomás de 

Araújo. Indicação N° 72/2026. Ementa: Indica retomada da construção do cemitério 

“DIAMANTE”, na localidade de Brejo Grande do Norte, neste Município. Autoria: 

Vereador Lenildo Henriques. Indicação N° 83/2026. Ementa: Indico Instalação de 

Parquinho/ Playground com grama sintética ao lado do Píer dos Pescadores, Distrito de 

Itaipava, Município de Itapemirim. Autoria: Vereador Weder Gomes Benevides. 

Indicação N° 91/2026. Ementa: Indica manutenção e continuidade do manilhamento 
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do sistema de drenagem pluvial na Rua Inês Xavier, na localidade do Gomes, Neste 

Município. Autoria: Vereador Tiago Faria Leal. Indicação N° 96/2026. Ementa: Indica 

execução de obras de drenagem pluvial e calçamento na Rua Edilson Caetano Paes, 

no Bairro de Itaoca, neste Município. Autoria: Vereador Tiago Faria Leal. Indicação 

N° 113/2026. Ementa: Indica a pavimentação da via pública que se inicia próximo à 

primeira Igreja Batista de Rio Muqui, em Brejo Grande do Norte, e termina próximo à 

Mercearia do Sr. Ormindo Silva, em Brejo Grande do Sul, neste Município. Autoria: 

Vereador Lenildo Henriques. Indicação N° 121/2026. Ementa: Indica retorno da 

distribuição dos Kits Maternidade, neste Município. Autoria: Vereador Joceir Cabral 

de Melo. Indicação N° 130/2026. Ementa: Indica, implantação de linha de transporte 

coletivo com itinerário via Brejo Grande x Cachoeiro de Itapemirim. Autoria: Vereador 

Leandro Batista dos Santos. Indicação N° 131/2026. Ementa: Indica construção do 

muro na parte da ampliação do cemitério em Piabanha do Sul, próximo à fazenda 

Roberto Pinheiro, neste Município. Autoria: Vereador Joceir Cabral de Melo. 

Indicação N° 132/2026. Ementa: Indico a renovação da frota de ônibus escolares, 

veículos leves e pesados, máquinas, tratores agrícolas e implementos utilizados pela 

administração pública municipal. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. 

Indicação N° 133/2026. Ementa: Indico a instalação de câmeras de monitoramento, 

alarmes, sensores e guaritas nas unidades de saúde do município de Itapemirim. 

Autoria:  Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. Indicação N° 134/2026. Ementa: 

Indico a Implantação de uma Rampa de Voo Livre no Monte Aghá, Município de 

Itapemirim. Autoria: Vereador Weder Gomes Benevides. Moção N° 05/2026. 

Ementa: Moção de aplausos, a Creche Nassíria dos Santos Silva, localidade de Campo 

Acima, neste município. Autoria: Vereador Vandilson Tomás de Araújo. Projeto de 

Lei Ordinária N° 16/2026. Ementa: Institui “Projeto Identidade Escola Segura no 

Município de Itapemirim”, e dá outras providências. Autoria: Vereador Lucas Silva 

Soares. Projeto de Lei Ordinária N° 18/2026. Ementa: Denominação Rua “ Francelino 

Pereira”, em Córrego do Ouro, neste município. Autoria: Vereador Leandro Batista 

dos Santos. Projeto de Lei Ordinária N° 20/2026. Ementa: Dispõe sobre a 

implantação de um programa de instalação de caçambas estacionárias coletoras de 

resíduos volumosos e entulhos em pontos estratégicos dos bairros e localidades do 

Município de Itapemirim e dá outras providências. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira 

Cruz Neto. Vereador Presidente Tiago Leal: Seguiu com a deliberação da Denúncia 

Administrativa N° 01/2026, sendo rejeitada por unanimidade com ausência apenas do 

Vereador Alcione. Após seguiu com o PEQUENO EXPEDIENTE: Relembrou do difícil 

processo para chegar até a Câmara Municipal, agradeceu a todos que o ajudaram e 
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lamentou pelo ocorrido com sua ex-assessora. Vereador Leandro: Cumprimentou a 

todos presentes, agradeceu a Secretaria de Educação pela abertura da Creche na 

Comunidade de Brejo Grande para atender a população local e as comunidades 

vizinhas e agradeceu também ao Secretário Sérgio Cavalcante por atender sua 

demanda em relação a contratação de uma profissional para disponibilizar aulas de balé 

para a Comunidade de Córrego do Ouro e adjacentes. Vereador Lucimar: 

Cumprimentou a todos e agradeceu ao Prefeito pela reforma da Academia Popular em 

Itaipava e por colocar em vigor uma lei de sua autoria denominada “Quinta-feira Cristã”. 

Vereador Estevão: Cumprimentou a todos presentes, ressaltou a importância de 

construir uma nova creche e escola em Campo Acima para maior conforto dos alunos 

e profissionais que nelas atuam e agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Saúde pela 

instalação da Farmácia Popular no Posto de Saúde de Campo Acima para melhor 

atender a população e facilitar a distribuição de remédios. Vereador Presidente Tiago 

Leal: Cumprimentou a todos presentes, felicitou o Vereador Delson por seu aniversário 

e citou a Lei 15.326 que foi recentemente aprovada no Senado Federal que oficializou 

que os profissionais que atuam na Educação Infantil fazem parte da Carreira do 

Magistério e reforçou sobre um ofício enviado a Secretaria de Educação pedindo que 

esses profissionais tenham seus direitos assegurados e sejam enquadrados nessa Lei 

Federal. Após seguiu com o GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Paulo Neto: 

Cumprimentou a todos, falou sobre sua Indicação N° 133/2026 sobre instalação de 

câmeras de monitoramento em Postos de Saúde para melhorar a segurança e evitar 

furtos, ressaltou a importância do Município de Itapemirim comprar seus meios de 

transportes com recursos próprios ao invés de alugar e falou também sobre as crianças 

da Educação Especial que precisam ter seus direitos assegurados para uma melhor 

qualidade de vida. Após seguiu com a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Ordinária N° 

08/2026. Ementa: Denominação Rua “Antônio Rosa”, em Córrego do Ouro, neste 

município. Autoria: Vereador Leandro Batista dos Santos. Vereador Presidente 

Tiago Leal: Seguiu com o Projeto em segunda discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária N° 10/2026. Ementa: Institui “Quarta-feira 

Evangelista” e dá outras providências. Autoria: Vereador Lucas Silva Soares. 

Vereador Presidente Tiago Leal: Seguiu com o PLO em discussão e votação sendo 

aprovado por todos os presentes. Projeto de Lei Ordinária N° 11/2026. Ementa: 

Institui no calendário oficial de eventos do município “Aniversário dos filhos do ancião 

MC”. Autoria: Vereador Tiago Faria Leal. Vereador Presidente Tiago Leal: Seguiu 

com o Projeto de Lei em segunda votação e discussão sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Ordinária N° 13/2026. Ementa: Institui o “Dia da 
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Marisqueira” no âmbito do Município de Itapemirim. Autoria: Vereador Weder Gomes 

Benevides. Vereador Presidente Tiago Leal: Seguiu com o PLO em segunda 

discussão e votação sendo aprovados por todos presentes. O Presidente Tiago Faria 

Leal agradeceu a presença de todos e não havendo mais a ser tratado, declarou em nome de 

Deus encerrada a presente sessão.   

  

 

_________________________                                              ____________________                          

       Tiago Faria Leal                                                                  Lucas Silva Soares                            

           Presidente                                                                           Vice-Presidente  

  

DEMAIS EDIS:  
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